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From: Ceimmana <foitrequest-63643-e7d21022@dostup.pravda.com.na>
“9 To: FOI requests at zakarpattya5 <vinrda@ukrpost.ua>
de' Date: 21 mororo 2020 p.

Subject: Inpopmauiiuuit samuT - 3aTBepIReHuE ORIOXET iHTEpPaKTUBHE Ta KOMI’OTEepHe

obnanHaKHSA.
fejjvygyy Folder: Bxomamue/vinrda@ukrpost.ua

B
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Ha nipcrasi crareit 1, 13, 19, 20 BaxonHy Yxpaiuu «IIpo mocryn no nyGmiuHoi

indpopmanii» Bim 13 ciumg 2011 poxy, £ki HamaoTh DpPaBO 3BepTaTMCh i3 BamuTaMu IO

posnopAnHuKiB iHdopmauii momo HamanHs nyoOmiuHol iHpopMauii, npomy HamaTH

HacTynHy inbopmanin (HacTynHi moxyMeHTH) @

BimomocTi mpo cyMy 3arBeprmxeHoro Gomxery Ha 2020 pik B pospiszi

HaBYaJbHUX 3akjanis Bamoi of6nacri ra palioHy BCix piBHiB akpemuraunii Ha BuMmaTKM
© Ha npunbaHHA 1HTEPaKTMBHOIO Ta KOMI’ OTEPHOTO OBJIamHAHHS.

lpomy HamaTy BinnoBinme y BMBHAUWEHMN BaKOHOM TepMiH
3 noBarown, *
Ceirnana

lpomwy HamaTu BiONOBine y BMBHAUEHMUN BaKOHOM TEpPMiH EJIEKTPOHHOKD IIOMTON.
e nosimomnenrs Oyno HagmiciaHe uyepes cair "JocTyn mo [IpaBmu", NPUBHAYWEHHS SKOTO
- HaJaHHSA MORIMBOCTIL IpoMamsaHaM HaICuUilaTy BanuTy npo nybiniuny indbopmanio 3
nopanmbmon nyodnikauien uux sanmuriB Ta BimmoBimeld Ha Hux Py

B#HOrpaaRCchka DakoOtHa
* weazne 2EMIHICTDaLN




